



Negyven nap Dél-Amerikában – Zöld-fehér útinapló (1980) 1. rész

2010 november 20. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Karácsony előtt néhány nappal érkezett az ajánlat, hogy a Ferencváros labdarúgó szakosztálya — néhány játékosal megérősítve — tengerentúli túrára utazhat. Mészáros József szakosztályelnök szinte „forró dróton” élt. A

Magyar Labdarúgó Szövetség, a kapitány dr. Lakat Károly és a különböző klubok vezetői jelentkeztek a vonalak végén egyre gyakrabban.

December 22-ig kialakult a csapat. Kakas László, Kovács Attila (Csepel), Tepszics Ignác, Udvardi Endre (Tatabánya), Tóth István (Dunaújváros), Judik Péter, Vépi Péter, Mészöly Pál, Major Ferenc, Ebedli Zoltán, Rab Tibor, Takács László, Pusztai László, Szokolai László, Kuti László (Dunaújváros) Schmidt István (Tatabánya), Bíró Antal (Salgótarján) és Jancsika Károly. A csapattal utazott Mészáros József szakosztályelnök, Kiss László az FTC elnökségének tagja, Friedmanszky Zoltán vezető edző, dr. Gyarmati Jenő orvos. Takács József gyűró. A csapat vezetőjéül Hargitai Károlyt, az FTC elnökhelyettesét jelölte a klub vezetése.

Szinte mindenki segített, még az útlevelek is rekord idő alatt készültek el.

Ami december második felében hihetetlennek látszott, január 8-án valóság lett. Az FTC autóbusza 24, könnyedén öltözött utasával készen állt a ferihegyi indulásra.

A búcsúzás perceiben Nagy Béla az FTC krónikása egy kis jelvényt nyújtott át a csapatnak. Az 1920-as évek „B” középjének jelvényét a következő szavak kíséretében:

„Amikor 1929-ben a Ferencváros labdarúgó csapata dél-amerikai túrára indult a szurkolók egy zászlót adtak át, hogy hozzon szerencsét. Ez ma túl nagy lenne, de e régi kis jelvény ugyanezt a célt szolgálja. Gyertek haza sikerrel!”

A kis jelvény végigjárta a 40 napos utat, nem eredménytelenül!

Az indulás előtti napon a Hétfői Hírek „Nagy kalandnak” nevezte a túrát. Akkor is, később is sok szó esett erről. Vezetők és játékosok egyaránt sértettek találták ezt a fogalmazást, hisz valamennyien mást akartunk, mint kalandot. Egyik célunk az volt, hogy becsületesen helyt álljunk a magyar labdarúgás képviselőjében, hiszen az MLSZ engedélye alapján magyar liga válogatottként kellett szerepeelnünk. A helytállás mellett pedig feladatunk volt felkészülni a bajnokság tavaszi idényére. Egyiket sem lehet kalandnak nevezni!

A MALÉV felemelkedő gépében a szokásosnál is csendesebben ült 24 utas. Nem a repülés izgalma, hanem az oly távolinak tűnő visszatérés gondolatai tették szótlanná együttesünk tagjait. Aztán nemcsak a gép repült, hanem a percek, az órák is.

Első állomás Madrid.

A tengerentúli gép csak éjjel indul. Östereicher Emil — az ismert szakvezető — aki végig kísérőnk volt és akinek a túra sikerében is sokat köszönhetünk — elintézte, hogy vízum nélkül kiléphettünk. Városnézés és egy csodálatos élmény a Real Madrid Múzeum. Serlegek és zászlók erdője. Egyszer nekünk is lesz ilyen, mert kell lennie!

Éjjel 01 óra. A kolumbiai Avianca légitársaság Jumbo Jet gépe 360 utasával felemelkedik. Egy pillantás Madrid csillogó fényeire és viszont látásra Európa.

10 óra repülés után rövid m?szaki pihen? Porto Rico San Juan repül?terén, majd irány Kolumbia, Bogota.

Els? állomásunkon a 2600 méter magasan fekv? f?városban 30° meleg és ragyogó napsütés fogadott. Ismerkedés a várossal, edzés és eljött az els? mérk?zés, Románia válogatottja ellen.

ROMÁNIA—MAGYAR LIGA VÁLOGATOTT 2 : 2 (1 : 1)

Lendülettel, jó iramú mérkőzésen a román csapat szerzett vezetést. Egyenlítés után ismét az ellenfél lőtt gólt. A mérkőzés 85. percében a jól rohamozó együttesünk beállította a végeredményt.

Közönségsiker arattunk. Két nap múlva Kolumbia olimpiai válogatottja ellen mérkőztünk, mely azóta kivívta a jogot a moszkvai szereplésre.

A kemény, de sportszerű mérkőzés 1 : 1 arányú döntetlennel végződött. A nézők elégedetten távoztak, jó futballt láttak.

1980.01.11., Bogota, Románia – Ferencváros: 2-2, Nemzetközi torna

Ferencváros: Kovács* – Tepszics, Udvardi*, Tóth*, Vépi – Takács, Rab, Ebedli – Pusztai, Schmidt*, Kuti*
Csere: Bíró*, Szokolai, Judik, Mészöly P.

Gól: Szokolai(1), Judik(1)

Edz?: Friedmanszky Zoltán

1980.01.13., Bogota, Kolumbia – Ferencváros: 1-1, Nemzetközi torna

Ferencváros: Kovács* – Tepszics, Udvardi*, Judik, Vépi – Mészöly P., Rab, Ebedli – Pusztai, Szokolai, Kuti*
Csere: Jancsika, Bíró*, Schmidt*

Gól: Szokolai(1)

Edz?: Friedmanszky Zoltán

folytatjuk...

www.tempofradi.hu - A Flag Polgári M?hely partnere



DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD
A trianoni gyaláztatról tabumentesen

„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

Ajánló